

"Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0010011110011

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 303-63-00

ИНН 7842337791

ОГРН 5067847096609

ОКПО 94651608

OKATO 40265558000

Расшифровка **I** ОКАТО

вка Парголово

Факс

(812) 303-63-01

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
34	Группа	Производство автомобилей, прицепов и полуприцепов
34.10.2	Основной	Производство легковых автомобилей

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А56-28196/2013 от 21.05.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "ТВИН МЕДИА"
Ответчик	ООО "АВТОПРОДИКС", ООО "Самарские автомобили- Н", ООО "Арконт шина", ООО "НИССАН МОТОР РУС", ООО "Группа НАТЦ гмбх", ООО "Мэйджор-Авто", ООО "Аванта-Н", ООО "ВОСТОК-МОТОРС", ООО "АСТ- Моторс", ЗАО "Лаки Моторс"

Дело № А56-68570/2011 от 22.02.2013

Суд 13 арбитражный апелляционный суд

[&]quot;Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Истец	ООО "Ниссан Мэнуфэкчуринг Рус"			
Ответчик	ООО "НЕВИСС-Коплекс"			
Дело № А56-3802/2013	В от 28.01.2013			
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области			
Истец	ООО "Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС"			
Ответчик	Пулковская таможня			
Дело № А56-68598/2011 от 09.04.2012				
Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Ниссан Мэнуфэкчуринг Рус"			
Ответчик	ЗАО "Новые технологии теплоснабжения"			
Дело № А56-64423/2011 от 26.03.2012				
Суд	13 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС"			
Ответчик	ЗАО "Новые технологии теплоснабжения"			
Дело № А10-5273/2011 от 26.12.2011				
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Забайкалье			
Ответчик	ООО Байкал Моторс			

Государственные контракты

"Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.06.2006. Компания "Ниссан Мэнуфэкчуринг РУС", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 194362, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, РП ПАРГОЛОВО, ПРОСП КОМЕНДАНТСКИЙ, 140 и специализируется на Производство легковых автомобилей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7842337791, ОГРН 5067847096609, ОКПО 94651608.